

教育實習感言

實習教師 劉育町

時光飛似，半年實習即將結束，想當初每天都在數饅頭，現在要離開確有些不捨。在幼教現場實習，每天就像戰場一樣，轉眼間一天又過了，孩子的童言童語是潤滑劑，讓我在忙碌中也能開懷大笑。

我的蛻變來自於嘗試帶領一個主題，書本上的理論固然重要，但實際教學經驗卻更加寶貴，從每次教學中，發現自己的問題點、孩子的學習狀況、整體的課程規劃，每次的教訓都是督促我努力的目標。輔導老師的細心指導，讓我的實習更充實，我知道自己還有很多需要學習的地方，我會繼續朝目標邁進。

最後，謝謝輔導老師用心栽培，謝謝實習夥伴們相互協助，也謝謝校長、主任的關心與鼓勵，更感謝靜修提供半年實習機會，讓我的實習生活格外精采。

實習教師 劉英祺

半年實習轉眼到尾聲，從剛入班級適應學生與老師，到自己進行教學演示，這段時間不管是教學方法、班級實務及面對學生的態度與方法，我都有很大的收穫，也因此深深佩服輔導老師深厚的功力。

最大的收穫是育瑩老師給我

非常重要的觀念與態度，教學時不要將自己視為實習生，而是一個老師，必須勇敢面對、嘗試、不畏縮。雖然有時還是會感到心虛，擔心自己教不好，但育瑩老師給我的觀念，讓我有了一個心態調整的方向，對自己使用比馬龍效應，給自己期望會成真。

最後，感謝育瑩老師、珮緹老師與特教班、資源班老師，以及指導過我的每一位老師。感謝各位老師耐心指導、鼓勵與包容，真的非常感謝。

實習教師 賴宛汝

為期半年的教育實習，可說是挑戰，對於一個以教育為志業的學生而言，其意義更是不同，代表由學生踏入教師角色轉換的青澀期。在這半年期間，我體會很多，也成長不少，對於教育工作背後的艱辛與喜悅，更是如人飲水，冷暖自知的感受。

在靜修附幼實習的日子裡，讓我學到許多教學技巧，如何管理幼兒情緒，由於輔導老師放手讓我盡情發揮，教學完後，還會提醒我哪些需要注意的地方？在與老師討論教案，觀察小朋友學習情形時，讓我學到很多不一樣的經驗，從中累積許多教學技巧和方法。

此外，幾個月下來，跟小朋友朝夕相處，看到幼兒的表現，也從中了解他們的想法，在教導小朋

友知識的過程中，小朋友往往會給我很大回應，讓我覺得有一種被回饋的滿足感，使我有很大歡笑和成就。

實習教師 林姿伊

轉眼間，半年實習匆匆過去，首先要感謝校長、主任和老師的幫助，大家是如此親切又傾囊相授，讓我的實習生涯充實豐富，在各位身上學到許多受用一生的知識，學習遇到突發狀況時的應變……。

我要特別感謝實習班級的郭盈均老師，她經驗豐富，對我的照顧好比親人一般，還有六年三班的小朋友，他們是如此可愛率真，陪伴他們的這段日子，是我人生中最快樂的時光，每天看他們嬉戲、唸書、上課和畫畫的樣子，永遠都這麼討人喜歡，在我心裡，真的是最棒的班級！

此外要感謝實習夥伴的幫助，大家一起共度過時光，也要祝福大家順利通過未來的考驗！祝福平安幸福順利！

實習教師 張羽欣

公立學校與私立學校不同點是教育學風較開放，不受招生壓力，老師可以在無壓力環境下自在教導幼兒。

在我所實習的靜修附幼中，顯而易見和諧氣氛，老師與幼兒間的

相處有時像朋友，有時又像兄弟姐妹，但在教學間的相處又不一樣！每個孩子都力求表現，想獲得老師的讚美，就像長頸鹿班的小昱，身體不舒服依然堅持要待在幼稚園完成下午課，這樣的行為讓人感覺疼惜又不捨，還有人小志氣高的美樂蒂，雖然在全班中是最矮小的人，但是英文程度卻是班上的佼佼者，每每在美語課中都可以聽到他大聲唱著美語歌謠。另外，還有每天嘴巴甜得像吃過蜂蜜的小云，真討人喜歡。

經過半年實習，我覺得小朋友的好表現是半年來，我的最大成就。

實習教師 吳乃青

半年的時間說長不長，說短也不短，轉眼間半年的時間就這樣過了，回想起來，有喜怒哀樂，喜是開心來到靜修國小，認識很多家長和實習夥伴。怒是小朋友頑皮搗蛋，有時真的很生氣。唉！還有每天早上得很早起床，真是一件累人的事。樂是認識那麼多人，每天都過得很開心、很充實。

在靜修學習很多，感謝輔導老師對我的照顧及耐心指導，讓我對小朋友從陌生到了解與熟悉，每天和小朋友在一起相處，真的很開心，他們天真可愛又活潑，每天喊著「老師！老師！」，好窩心喔！

謝謝輔導老師周佳靜，對我

真的很照顧，不論是級務或教學技巧，都給我全面支持與教導，讓我學習到以往沒學過的東西。

除了輔導老師外，還要謝謝校長、主任、師長，平時的關心與照顧，謝謝實習夥伴互相支持與協助，讓我半年來快樂又充實，最後祝實習夥伴都能順利考上教檢，大家加油！

實習教師 許育華

實習生活已結束，從剛開始懵懵懂懂，到逐漸適應班級，學習附幼紀老師和鄭老師的教學模式，更從老師討論中尋求解答，學習到各方面的知識，累積教學實務經驗。

剛開始對幼兒還不熟悉，但經過時間累積已了解他們的喜好與個性，融入幼兒的遊戲生活中，與他們相處真的很愉快！從互動中得到樂趣，觀察幼兒之間微妙的變化，再與輔導老師相互討論，從經驗談中了解更多事情，對幼兒的認識更深入。

學校的老師和藹易相處，樂於為我們解答疑惑，很高興來到美麗的靜修實習，讓自己成長進步，眼中看到的世界也寬廣許多，為自己打了強心針，知道往後的路仍需繼續努力學習，真的感謝這群好老師。



快樂的實習教師



新生入學



蝶古巴特師生創作展